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Câmara Municipal de São Pedro

Estado de São Paulo


ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA.

Às vinte horas e doze minutos do dia trinta do mês de maio de dois mil e sete, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Nona Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura, sob a presidência do Vereador Adilson de Jesus, tendo como primeiro secretário “ad hoc” o Vereador Thiago Silvério da Silva e na segunda secretaria “ad hoc” o Vereador Luis Aristides Bomtorim, contando com a presença dos vereadores: José Roberto Saccomani, Luiz Roberto Azzini e Ondina Daniel, ausentes os Vereadores Cássio Hellmeister Capellari, Henrique Jesus Ramos da Silva e Jorge Gonçalves Manfrinato. Com o numero legal de Vereadores e sob a proteção de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao Vereador Luiz Azzini para descerrar a cortina do Cristo e ao Vereador José Roberto Saccomani que lesse um trecho da Bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em única discussão a ata da 8ª Sessão Ordinária do dia 16/05/2007, não havendo manifestações o Senhor Presidente colocou em única votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes.

(EXPEDIENTE)

Iniciando, o Senhor Presidente determinou a leitura das seguintes proposições: Emenda Modificativa nº. 01/2007, ao Projeto de Lei nº. 20, que dispõe sobre o Programa de Recuperação Fiscal da Prefeitura do Município de São Pedro, Estado de São Paulo e dá outras providências; Projeto de Lei nº. 34, que autoriza o Município de São Pedro a firmar convênio com a Casa de Apoio ao Drogado e Alcoólatra de Limeira (C.A.D.A.) e dá outras providências; Projeto de Lei nº. 37, que autoriza a inclusão e alteração no Plano Plurianual do Município de São Pedro – PPA, Estado de São Paulo, para o período de 2006 à 2009, dos projetos e atividades que especifica, dispõe sobre a alteração do planejamento orçamentário 2007-2009 e dá outras providências correlatas; Projeto de Lei nº. 39, que autoriza o Poder Executivo a montar o Laboratório Farmacêutico para produção dos medicamentos mais consumidos na Rede Municipal de Saúde; Projeto de Lei nº. 40, que autoriza a Prefeitura do Município de São Pedro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido; Projeto de Lei nº. 41, que autoriza a Prefeitura do Município de São Pedro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido; Projeto de Lei nº. 42, que autoriza a Prefeitura do Município de São Pedro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido; Projeto de Lei nº. 43, que autoriza a Prefeitura do Município de São Pedro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido; Projeto de Lei nº. 44, que autoriza a Prefeitura do Município de São Pedro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido; Projeto de Lei nº. 45, que autoriza a Prefeitura do Município de São Pedro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido; Projeto de Lei nº. 46, que autoriza a Prefeitura do Município de São Pedro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido; Projeto de Lei nº. 47, que autoriza a Prefeitura do Município de São Pedro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido; Indicação nº. 55, autora Vereadora Ondina Daniel, solicitando corte de bambuzal; Indicação nº. 56, autora Vereadora Ondina Daniel, solicitando colocação de placas denominativas no Bairro Alpes das Águas; Indicação nº. 57, autora Vereadora Ondina Daniel, solicitando recapeamento do asfalto na Rua Geraldo Frota Andrade, no Bairro Jardim Mariluz; Indicação nº. 58, autora Vereadora Ondina Daniel, solicitando iluminação pública na Rua João Nunes de Moraes, no Bairro Jardim São Pedro; Indicação nº. 59, autora Vereadora Ondina Daniel, solicitando que a Rua Lira Azul, no Bairro Camargo, seja cascalhada; Indicação nº. 60, autora Vereadora Ondina Daniel, solicitando colocação de placa informando "Não jogar lixo" no buraco existente na Rua João Maria Bomtorim próximo ao nº. 294; Indicação nº. 61, autora Vereadora Ondina Daniel, solicitando com urgência reparos no leito carroçável da Rua Aquarela, nº 64 no Bairro Camargo II; Indicação nº. 62, autora Vereadora Ondina Daniel, solicitando com urgência limpeza de terreno da bifurcação entre as Ruas Mario Zezza e Marieta de Toledo Mendes, Bairro Dorothéa; Indicação nº. 63, autora Vereadora Ondina Daniel, solicitando ao Chefe do Poder Executivo, interagir junto a CPFL para colocar iluminação pública no Loteamento Giocondo; Indicação nº. 64, autora Vereadora Ondina Daniel, solicitando à empresa Telefônica, a instalação de um telefone público no Loteamento Giocondo; Indicação nº. 65, autora Vereadora Ondina Daniel, solicitando ao Chefe do Poder Executivo, reparos no final do leito carroçável da Rua dos Milagres, bairro Camargo II; Indicação nº 66, autora Vereadora Ondina Daniel, solicitando ao chefe do Poder Executivo, interagir junto a CPFL para colocação de poste e o respectivo bico de luz na Rua 1 nº. 63, bairro Colinas de São Pedro; Indicação nº. 67, autora Vereadora Ondina Daniel, solicitando ao chefe do Poder Executivo, que providencie a limpeza da Rua dos Papagaios no bairro Alpes das Águas; Indicação nº. 68, Ondina Daniel, solicitando ao chefe do Poder Executivo, interagir junto à CPFL, para a colocação de um braço de luz no poste existente na Alameda das Bahuíneas, nº. 434 no Bairro Jardim Botânico; Indicação nº. 69, autora Vereadora Ondina Daniel, solicitando sinalização no solo do cruzamento das ruas Heitor Mariotti X Fernando Palu, Cezário Azzini X Fernando Palu e José P. Azzini X Mario Zezza; Indicação nº. 70, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando estudos de viabilidade por parte da Secretaria de Esportes da Prefeitura do Município de São Pedro, que se implemente em nossa cidade, curso de arbitragem de futebol; Indicação nº. 71, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando iluminação pública na Avenida das Samambaias, quadra 61, defronte aos lotes 01 e 04; Indicação nº. 72 autor Vereador Thiago Silvério da Silva, sugerindo estudos visando a criação de uma biblioteca virtual; Indicação nº. 73, autor Vereador Thiago Silvério da Silva, solicitando a instalação de mais brinquedos infantis no Parque Maria Angélica. Após a leitura, o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nºs. 34, 37, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47 e a Emenda Modificativa nº. 01/2007 ao Projeto de Lei nº. 20/2007, para as comissões competentes para elaboração dos respectivos pareceres e as Indicações serão encaminhadas a quem de direito. Após o Senhor Presidente Concedeu a palavra ao Secretário de Saúde e Interventor da Santa Casa de São Pedro Senhor Josías Zani Neto, o qual respondeu aos questionamentos dos Senhores Vereadores esclarecendo assuntos pertinentes a saúde pública e a Santa Casa de São Pedro, tais pronunciamentos estão gravados em DVD (som e imagem). As vinte e uma horas e quarenta e nove minutos, o Senhor Presidente determinou o intervalo regimental. 

(ORDEM DO DIA)

Reiniciando os trabalhos às vinte e uma horas e cinqüenta e seis minutos, o Senhor Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 31, que dispõe sobre a criação do Comitê de Prevenção de Mortalidade Materno Infantil e dá outras providências correlatas, como não houve manifestação o Senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o Senhor Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 32, que cria o programa viveiro de mudas nas escolas do município de São Pedro, como não houve manifestação o Senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Na seqüência o Senhor Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 33, que dispõe sobre a criação das oficinas, cooperativas de trabalho e comunidades produtivas destinadas á população desempregada e dá outras providências, como não houve manifestação o Senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Seguindo o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 30, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do Município de São Pedro para o exercício financeiro de 2008 e dá outras providências, após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão o parecer, como não houve manifestação o Senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes, na seqüência o Senhor Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 30, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 35, que dispõe sobre denominação de logradouro público, após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão o parecer, como não houve manifestação o Senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes, na seqüência o Senhor Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 35, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Seguindo o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 36, que dispõe sobre a criação das oficinas, cooperativas de trabalho e comunidades produtivas destinadas à população desempregada e dá outras providências, após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão o parecer, como não houve manifestação o Senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes, na seqüência o Senhor Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 36, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 27, autora Vereadora Ondina Daniel, requerendo informações sobre cobrança da contribuição pública aos moradores da zona rural, após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Na seqüência o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 28, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando da Prefeitura do Município de São Pedro, informações sobre os convênios existentes entre o município e as Secretarias Estaduais e Federais, para recebimento de medicamentos e quantidades enviadas, após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestações o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 29, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando da Prefeitura do Município de São Pedro, cópia da resposta ao protocolo número 84020, datado de 17/04/2007, após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Seguindo o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 30, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando da ANATEL, posicionamento a respeito da suspensão da cobrança de tarifas interurbanas, entre os municípios de São Pedro e Águas de São Pedro, após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, neste momento o Vereador José Roberto Saccomani, justificou a iniciativa do requerimento em questão. Finalizada a discussão, o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Logo após o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 31, autor Vereador Thiago Silva, requerendo a instalação de uma Faculdade de Teologia –FATEC-SP no Município de São Pedro, após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Seguindo o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 32, autor Vereador Thiago Silva, requerendo informações ao Executivo sobre a reforma do paredão da escalada, localizado no Parque do Cristo, no alto da Serra, após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Na seqüência o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 33, autor Vereador Thiago Silva, requerendo informações ao Executivo sobre o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Seguindo o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura da Moção de Apelo nº. 05, autor Vereador Luis Aristides Bomtorim, à Senhora Silvia Bernardes Andrade, após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes.    

(PALAVRA LIVRE)

Aberta a palavra livre, o vereador José Roberto Saccomani, fez uso da mesma, comentando sobre a situação que se encontra o Shopping São Pedro, falou também sobre a assessoria de imprensa da Câmara, do Projeto Criança Esperança e sobre o Jornal da Câmara, também usou a palavra o Vereador Luiz Azzini e o empresário Mesias Teles Ferreira Junior, tais pronunciamentos estão gravados em DVD (som e imagem). Seguindo o Senhor Presidente informou que a próxima sessão ordinária será no dia 13 de junho. 

(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Luiz Azzini para cerrar a cortina do Cristo. Após as vinte e duas horas e quarenta e nove minutos, sobre a proteção de Deus, declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos trinta dias do mês de maio de 2007.

SECRETÁRIO: Thiago Silvério da Silva.
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